



ВЕТЕРАН

В рабочем поселке живет Александр Федорович Иконников. Ему 74 года. Интересна его жизненная биография. Он ветеран двух войн — гражданской и Великой Отечественной. 1 мая 1920 года он был призван в рабочекрестьянскую Красную Армию. В кавалерийском эскадроне бил Врангеля, штурмовал укрепления белого барона под Перекопом, гонялся за бандой атамана Махно.

Позднее попал на Туркестанский фронт, где дрался с басмачами, выбивал их из Бухары, воевал в первой Конной армии Буденного. Лишь в 1924 году он вернулся в родное село.

Когда началась Великая Отечественная война, Александру Федоровичу было уже 40 лет. И по возрасту он попал на фронт в 1942 году. Воевал в пехоте. На реке Угре в одном из боев получил ранение в грудь. Лишь наутро его нашел в воронке земляк из Оболкина Александр Рогожин и унес на своих плечах в медсанбат.

Долгое время пролежал в госпитале, а потом его «списали» с передовой и отправили в тыл на военный завод, где он проработал до конца войны.

Затем началась мирная работа. С 1961 года Александр Федорович на пенсии.

НА СНИМКЕ: А. Ф. Иконников.